11Iro

Amsa: 4
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.03.2009 14:17:34

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.03.2009 17:07:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83331/answer/83352




He coBceM $ICHO, UTO TaKOe KOJIMKa U BSAJIOCTh U Ha OCHOBaHUY KaKUX 00CIeNoBaHUM I10CTaBIEH
[IMarHO3 IMUCTUTA. Bam HeoOxomuMa oyHast KOHCYNbTalus ypojora. [To Tenedony ropsdeit muaun Ber
CMOZKeTe 3aMucaThCs Ha MPHUeM K KBaTU(PUIUPOBAaHHEIM CIELAAIACTaM.



